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است؟ کدام دنباله این هشتم جمله an = ٢an−١ + ١ داریم: n ≥ ٢ هر برای و a١ = ١ اعداد، دنباله ͷی در ‐١٢۶
٢۵۵ (۴ ٢۴٧ (٣ ١٢٨ (٢ ١٢ (١

a٨ = ٢a٧ + ١ = ٢)٢a۶ + ١) + ١ = ۴a۶ + ٣ = ۴(٢a۵ + ١) + ٣ = ٨a۵ + ٧ = ١۶a۴ + ١۵ = ٣٢a٣ + ٣١
= ۶۴a٢ + ۶٣ = ١٢٨a١ + ١٢٧ = ١٢٨ + ١٢٧ = ٢۵۵ ۴ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام y = ٢ − |x| و y = x+ |x| تابع دو نمودارهای به محدود مساحت ‐١٢٧

٣(۴ ٨
٣ (٣ ٧

٣ (٢ ١)٢

x

y

٢
٣

٢

−٢ ٢

٢

|x| =

{
x ;x ≥ ٠
−x ;x < ٠ ⇒ y =

{
٢x ;x ≥ ٠
٠ ;x < ٠

Sزده سایه = Sبزرگ مثلث − Sͷکوچ مثلث
=

١
٢(۴)(٢)− ١

(٢))٢
(۴

٣
)
= ۴ − ۴

٣ =
٨
٣ ٣ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام ٨ پایه در (٢x− ١) لͽاریتم مقدار log٢)٣x٢ + ١)− log٣(x+ ٢) = ١ لͽاریتمͬ معادله از ‐١٢٨

٢
٣ (۴ ١

٢ (٣ −١
٢ (٢ −٢

٣ (١

log٢)٣x٢ + ١)− log٣(x+ ٢) = ١ ⇒ log٣
(٢x٢ + ١

x+ ٢
)

= ١ ⇒ ٢x٢ + ١
x+ ٢ = ٣ ⇒ ٢x٢ + ١ = ٣x+ ۶ ⇒ ۴ گزینه

٢x٢ − ٣x− ۵ = ٠ ⇒ ٢ + (−۵) = −٣ ⇒ x =��−١ , ۵
٢ ⇒ log٢)٨x− ١) = log٨(۵ − ١) = log٨(۴) = log(٢٢)٢٣ = ٢

٣
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

است؟ کدام A×B ماتریس وارون باشند، B =

[ ٢ ٠
−٣ ١

]
و A =

[٢ ۴
١ ٣

]
اگر ‐١٢٩

١
٢
[
−٩ −٨
۵ ۴

]
(۴ ١

۴
[ ٣ ۴
−٧ −٨

]
(٣ ١

۴
[ ٨ ٧
−۴ −٣

]
(٢ ١

۴
[٣ −۴

٧ −٨
]

(١

١ گزینه

C = A×B =

[٢ ۴
١ ٣

]
×
[ ٢ ٠
−٣ ١

]
=

[
−٨ ۴
−٧ ٣

]
, |C| = −٢۴ + ٢٨ = ۴ , ⇒ C−١ =

١
|C|

[٣ −۴
٧ −٨

]
=

١
۴
[٣ −۴

٧ −٨
]

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
دارای آن ها از نفر چند است. نشده تعیین آن ها از نفر ٣٢ خونͬ گروه است. متمایز خونͬ گروه با سازمانͬ کارکنان تعداد با متناسب روبرو، دایره ای نمودار ‐١٣٠

هستند؟ B خون نوع
۴٠(۴ ٣۶(٣ ٢)٣٠ ٢۵(١A

٧٠◦

B
٧۵◦

AB
١٠٠◦

O
٣۵◦ نامعلوم

٨٠◦

نامعلوم زاویه = ٣۶٠ − (٧۵ + ٧٠ + ١٠٠ + ٣۵) = ٣۶٠ − ٢٨٠ = ٨٠
fB
٧۵ =

٣٢
٨٠ ⇒ fB =

٣٢ × ٧۵
٨٠ = ٣٠ ٢ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام مربع ها این مساحت میانگین است. شده محاسبه ٠٫٢ تغییرات ضریب با واحد ١۵ مربع هایی اضلاع طول میانگین ‐١٣١

٢٣۶(۴ ٢٣۴(٣ ٢)٢٣٢ ١)٢٢٩
CVx =

σ

x̄
= ٠٫٢ =

σ

١۵ ⇒ σ = ١×٠٫٢۵ = ٣ ⇒ σ٢ = ٩ = x٢−x٢ = x١−٢۵٢ ⇒ x٢ = ٢٢۵+٩ = ٢٣۴ ٣ گزینه
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احتمال کدام با ͬ دهیم. م قرار هم کنار را آن ها از کارت سه تصادف به است. شده نوشته یͺسان کارت پنج روی بر ، ۵ و ۴ و ٣ و ٢ و ١ ارقام از ͷهری ‐١٣٢
است؟ ٣ مضرب حاصل، رقمͬ سه عدد

٠٫۶(۴ ٠٫۵(٣ ٠٫۴(٢ ١)٠٫٣
رقم سه از ͷهری با که سه رقمͬ اعداد همه {١, ٢, ٣}, {١, ٣, ۵}, {٢, ٣, ۴}, {٣, ۴, ۵} باشد. بخش پذیر ٣ بر شده، انتخاب رقم سه مجموع باید

بود: خواهد بخش پذیر ٣ بر شود ساخته فوق مجموعه های

P (A) =
n(A)

n(S)
=

٣! + ٣! + ٣! + ٣!
۵ × ۴ × ٣ =

٢۴
۶٠ = ٠٫۴ ٢ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ بازه ها کدام صورت به

∣∣∣∣ ٢ − x

٢x− ٣
∣∣∣∣ > ١ نامعادله جواب مجموع ‐١٣٣

(
۵
٣ , ٢)(۴ (

٣
٢ ,

۵
٣)(٣ (١, ۵

٢)(٣ (١, ٣
١)(٢

نیست درست گزینه ای ٢|هیچ − x|
|٢x− ٣| > ١ ⇒ ͬ کنیم. م ضرب |٢x− ٣| در را طرفین x ̸= ٢ شرط با ⇒ |٢ − x| > |٢x− ٣| ⇒ ٢ توان به ⇒

۴ + x٢ − ۴x > ۴x٢ + ٩ − ١٢x ⇒ ٣x٢ − ٨x+ ۵ < ٠ ⇒ ٣ + (−٨) + ۵ = ٠ ⇒ x = ١, ۵
٣ ⇒ ١ < x <

۵
٣ , x ̸= ٣

٢. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام cos

(٣π
٢ − ٢α

)
مقدار آن گاه باشد، sinα− cosα =

١
٢ اگر ‐١٣۴

٣
۴ (۴ ٣

٨ (٣ −٣
٨ (٢ −٣

۴ (١

١ cosگزینه
(٣π

٢ − ٢α
)
= − sin(٢α) , sinα− cosα =

١
٢

⇒ (sinα− cosα)٢ =
١
۴ ⇒ sin٢ α+ cos٢ α− ٢ sinα cosα =

١
۴ ⇒ ١ − sin ٢α =

١
۴ ⇒ − sin ٢α = −٣

۴. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام y = ٣ معادله به خط و gof تابع نمودار به محدود ناحیه مساحت باشند، g(x) = √۴x+ ١ و f(x) = x٢ + x اگر ‐١٣۵

۶(۴ ۴٫۵(٣ ۴(٢ ١)٣

x

y

٢−١

y = ٣ gof(x) =
√۴(x٢ + x) + ١ =

√۴x٢ + ۴x+ ١ =
√

(٢x+ ٢(١ = |٢x+ ١|
ͬ کنیم: م رسم را y = ٣ و |٢x+ ١| تابع نمودار

Sمثلث =
١
(٣)(٣)٢ = ٩

٢ = ۴٫۵ ٣ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام x → −١ وقتͬ f(x) حد آن گاه ، باشد lim

x→+∞
f(x) =

۵
٢ اگر f(x) = ax+

√۴x٢ + ۵
٢x+ ٢ ضابطه با تابع در ‐١٣۶

۵
۴ (۴ ٣

٢ (٣ ۵
۶ (٢ ٢

٣ (١
lim

x→+∞
f(x) = lim

x→+∞
ax+ |٢x|

٢x = lim
x→+∞

(a+ ٢)x
٢x =

a+ ٢
٢ =

۵
٢ ⇒ a = ٣

lim
x→−١f(x) = lim

x→−١
٣x+

√۴x٢ + ۵
٢x+ ٢ =

٠
٠

هوپیتال
===== lim

x→−١
٣ + ٨x

٢√۴x٢ + ۵
٢ =

٣ + −٨
۶

٢ =
۵
۶ ٢ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ پیوسته x = ٠ نقطه در f(x) =


cosx−

√
cosx

sin٢ x x ̸= ٠
a x = ٠

ضابطه با تابع a مقدار کدام ازای به ‐١٣٧

a مقدار ۴)هیچ ١
٢ (٣ −١

٢ (٢ −١
۴ (١

lim
x→٠f(x) = lim

x→٠
cosx−

√
cosx

sin٢ x =
هوپیتال
===== lim

x→٠
− sinx− − sinx

٢√cosx

٢ sinx cosx = lim
x→٠

���sinx

(
−١ + ١

٢√cosx

)
٢���sinx cosx

=

−١ + ١
٢

٢ = − ١
۴ = f(٠) = a ١ گزینه
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است؟ کدام lim
x→٢

f(x)− f(٢)
x− ٢ حاصل ، f(x) =

(√
x+ ٢

٢x− ٣
)٣

ضابطه با تابع در ‐١٣٨
١۵(۴ ٣)١٢ −٢)١٨ −١)٢١

lim
x→٢

f(x)− f(٢)
x− ٢ = f ′(٢) =

( x+ ٢
٢x− ٣

)٣
٢

′

=
٣
٢ × (٣−)١− (٢)٢

(٢x− ٢(٣ ×
(

x+ ٢
٢x− ٣

)١
٢
∣∣∣∣∣
x=٢

=
٣
٢ × −٧

١ ×
(۴

١
)١

٢ =
−٢١

٢ ×
√۴ = −٢١ ١ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
نفر دو این از ͬͺی برای جراحͬ عمل لااقل احتمال، کدام با است. ٠٫٨ برابر B شخص برای و ٠٫٩ برابر A شخص برای جراجͬ عمل موفقیت احتمال ‐١٣٩

است؟ موفقیت آمیز
٠٫٩٨(۴ ٠٫٩۶(٣ ٠٫٩۴(٢ ١)٠٫٩٢

Bمستقل اند. و A
P (A ∪B) = P (A) + P (B)− P (A ∩B) = P (A) + P (B)− P (A)× P (B) = ٠٫٩ + ٠٫٨ − ٠٫٧٢ = ٠٫٩٢ ١ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ پیروزی ٣ احتمال برابر چند پیروزی ۴ احتمال مستقل، آزمایش این بار ۶ تکرار در است. ٣

۴ هربار در پیروزی احتمال دارد. نتیجه دو فقط آزمایشͬ ‐١۴٠
٩
۴ (۴ ٣

٢ (٣ ۴
٣ (٢ ٣

۴ (١

P (X = k) =

(
n

k

)
(p)k (١ − p)n−k داریم: جمله ای دو توزیع

P (X = ۴)
P (X = ٣) =

(۶
۴
)(٣

۴
)۴ (١

۴
)٢

(۶
٣
)(٣

۴
)٣ (١

۴
)٣ =

١۵ × ٣
۴

٢٠ × ١
۴
=

٩
۴ ۴ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام y = f−١(x) تابع باشد،نمودار f(x) = x|x| اگر ‐١۴١

f(x) = x|x| =

{
x٢ x ≥ ٠
−x٢ x < ٠ ⇒

f−١(x) =
{√

x x ≥ ٠
−
√
x x < ٠

٣ گزینه

x

y

(٢ x

y

(١

x

y

(۴ x

y

(٣

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام آن نسبت قدر است. بعدی جملات تمام مجموع نصف آن جمله هر نزولͬ، دنباله ͷی در ‐١۴٢

٣
۴ (۴ ٢

٣ (٣ ١
٢ (٢ ١

٣ (١

شد. خواهد q نسبت قدر و ak+١ اول جمله با هندسͬ تصاعد ͷی بعدی، جملات بͽیریم، نظر در را kام جمله اگر

ak =
١
٢(ak+١+ak+٢+· · · ) ⇒ aqk−١ =

١
٢×

aqk

١ − q
⇒⇒ ١ =

q

١)٢ − q)
⇒ q = ٢−٢q ⇒ ٣q = ٢ ⇒ q =

٢
٣ ٣ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام ٢ sin٢ x+ ٣ cosx = ٠ مثلثاتͬ معادله کلͬ جواب ‐١۴٣

٢kπ − π

٣ (۴ ٢kπ ± ۵π
۶ (٣ ٢kπ ± π

٣ (٢ ٢kπ ± ٢π
٣ (١

١)٢ − cos٢ x) + ٣ cosx = ٠ ⇒ ٢ cos٢ −٣ cosx− ٢ = ٠ ⇒ ∆ = ٩ − ۴(٢)(−٢) = ٢۵ ⇒ cosx =
٣ ± ۵

۴ = ١−,�٢
٢

cosx = −١
٢ = cos

(٢π
٣
)
⇒ x = ٢kπ ± ٢π

٣ ١ گزینه
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است؟ کدام مثبت علامت با عمود پای طول است. شده عمود y = x٢ منحنͬ بر خطͬ A(٠, ۴٫۵) نقطه از ‐١۴۴
٢٫۵(۴ √۵(٣ ٢)٢ √١)٣

کنیم، فرض (α, α٢) را عمود پای مختصات اگر است. مماس خط شیب معکوس و قرینه منحنͬ بر عمود خط شیب
mعمود = − ١

mمماس
= − ١

f ′(α)
= − ١

٢α
نقطه دو از گذرا خط شیب
================

α٢ − ۴٫۵
α− ٠ ⇒ −�α = ٢�α(α٢ − ۴٫۵)

٢α٢ − ٩ = −١ ⇒ ٢α٢ = ٨ ⇒ α٢ = ۴ ⇒ α = ٢ ٢ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

است؟ کدام تماس نقطه طول است. اول ربع نیمساز بر عمود منحنͬ،  بر مماس خط x+
√
xy + y = ١٢ منحنͬ از نقطه ای در ‐١۴۵

۶(۴ ۴(٣ ٢)٣ ١)٢

mمماس شیب = −F ′
x

F ′
y
= −

١ + y

٢√xy

١ + x

٢√xy

= − ١
اول ربع نیمساز شیب = −١ ⇒ ١ + y

٢√xy
= ١ + x

٢√xy

y

٢√xy
=

x

٢√xy
⇒ x = y ⇒ x+

√
x٢ + x = ١٢ ⇒ x+ |x|+ x = ١٢

{
x > ٠ ⇒ ٣x = ١٢ ⇒ x = ۴
x < ٠ ⇒ x = غ ق ق١٢ ٣ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام [−۴, ٣] بازه در f(x) = ١

٣x
٣ − x٢ − ١۵x ضابطه با تابع مطلق ͬ نیمم م و ماکزیمم مقادیر ‐١۴۶

٣۶ و −٢٧(۴ ٢٧ و −٣۶(٣ ٢٧ و −۴۵(٢ ٢۴ و −١)١٨

صورت به کنیم،چون محاسبه را f(−۴) نیست لازم
نداریم. کسر گزینه ها در و ͬ آید م بدست کسری

f ′(x) = x٢ − ٢x− ١۵ = ٠ ⇒ (x− ۵)(x+ ٣) = ٠ ⇒ x = −٣ , �۵
f(٣) = ٩ − ٩ − ۴۵ = −۴۵︸ ︷︷ ︸

max

, f(−٣) = −٩ − ٩ + ۴۵ = ٢٧︸ ︷︷ ︸
min

٢ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

است؟ کدام تابع ͬ نیمم ،م b و a مقادیر تعیین با است. f(x) = x۴ + ax٣ + bx تابع نمودار روبرو، شͺل ‐١۴٧
−٢۴(۴ −٣)٢٧ −٢)٣٢ −٣۶(١

−۴ x

y

f ′(٠) = f ′′(٠) = ٠ باید پس داریم، افقͬ مماس صفر، در

f ′(x) = ۴x٣ + ٣ax٢ + b
∣∣∣
x=٠ = ٠ ⇒ b = ٠

f(−۴) = ٠ ⇒ (−۴)۴ + a(−۴)٣ = ٠ ⇒ a =
۴۴
۴٣ = ۴

⇒ f(x) = x۴ + ۴x٣ ⇒ f ′(x) = ۴x٣ + ١٢x٢ = ٠
⇒ ۴x٢(x+ ٣) = ٠ ⇒ x = −٣ ⇒

f(−٣) = (−٣)۴ + ۴(−٣)٣ = ٨١ − ١٠٨ = −٢٧ ٣ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ͬ کند؟ م قطع طول کدام با را xها محور ،x− y = ١ معادله به خط بر مماس و (١−,٢) مرکز به دایره ای ‐١۴٨
۴ و ١٫۵(۴ ٣ و ٣)٢ ۴ و ٢)١ ٣ و ١)١

خط: این تا دایره مرکز فاصله با است برابر دایره شعاع باشد، مماس دایره بر خط وقتͬ

R = d =

∣∣∣∣ax٠ + by٠ + c√
a٢ + b٢

∣∣∣∣ =
∣∣∣∣∣ ٢ − (−١)− ١٢√١ + (−١)٢

∣∣∣∣∣ = ٢√٢ =
√٢ ⇒ (x− ٢(٢ + (y + ٢(١ = ٢ ⇒

(x− ٢(٢ + (٠ + ٢(١ = ٢ ⇒ (x− ٢(٢ = ١ ⇒ x− ٢ = ±١ ⇒ x = ٢ ± ١ = ٣, ١ ١ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

است؟ √٣ برابر ، kx٢ − ٢y٢ + ۴y = ۴ معادله به هذلولͬ مرکز از خروج ، k مقدار کدام ازای به ‐١۴٩
۴(۴ ٣)٣ ٢)٢ ١)١

kx٢ − ٢(y٢ − ٢y + ۴ − ۴) = ۴ ⇒ kx٢ − ٢ ((y − ٢(٢ − ۴) = ۴ ⇒ kx٢ − ٢(y − ٢(٢ + ٨ = ۴
⇒ ٢(y − ٢(٢ − kx٢ = ۴ ⇒ (y − ٢(٢

٢ − x٢
۴
k

= ١ ⇒ a٢ = ٢ , b٢ =
۴
k
,

c

a
=

√٣ ⇒ a٢ + b٢ = c٢

c = a
√٣ ⇒ ٢ + ۴

k
= ٣a٢ = ۶ ⇒ ۴

k
= ۴ ⇒ k = ١ ١ گزینه
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(. است جزءصحیح مفهوم به [ ] (نماد است؟ کدام
∫ ١
−١

(|٣x| − [x])dx حاصل ‐١۵٠

۴(۴ ٧
٢ (٣ ٢)٣ ۵

٢ (١∫ ١
−١

(|٣x| − [x])dx =

∫ ١
−١

|٣x|dx−
∫ ١
−١

[x]dx

∫ ١
−١

|٣x|dx = ٢ × ١
(٣)(١)٢ = ٣∫ ١

−١
[x]dx = (−١)(١) = −١∫ ١

−١
(|٣x| − [x])dx = ٣ − (−١) = ۴

۴ گزینه
x

y

١−١

٣

x

y

−١

−١
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

است؟ کدام f(x) آنگاه باشد،
∫

(
√
x− ١)(x+

√
x)

x٢ dx =
١√
x
f(x) + C اگر ‐١۵١

x+ ٢(۴ x− ٣)٢ ٢x− ٢)١ ٢x+ ١)٢∫
(
√
x− ١)(x+

√
x)

x٢ dx =

∫
x
√
x+ x− x−

√
x

x٢ dx =

∫ (
x
√
x

x٢ −
√
x

x٢
)
dx =

∫ (
x

٣
٢

x٢ − x
١
٢

x٢

)
dx

=

∫ (
x−

١
٢ − x−

٣
٢
)
dx =

x−
١
١+٢

−١٢ + ١ − x−
٣
١+٢

−٣٢ + ١ + C =
x

١
٢

١٢
− x−

١
٢

−١٢
+ C = ٢√x+

٢√
x
+ C =

١√
x
f(x) + C

f(x) =
√
x

(
٢√x+

٢√
x

)
= ٢x+ ٢ ١ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام آن مساحت باشد، واحد ٣٠ ذوزنقه این محیط اگر است. آن ساق برابر کوچͺتر قاعده ، درجه ۶٠ زاویه با متساوی الساقین ذوزنقه در ‐١۵٢

۵۴(۴ ۴٣)٨ ٢)٣√٢٧ ٢۴√١)٣

۶٠

x x

x

xx

٢
x

٢

√٣
٢ x

√٣٢ آن مجاور ضلع و وتر نصف درجه ٣٠ زاویه به مقابل ضلع قائم الزاویه، مثلث در
است: وتر

x+ x+ x+
١
٢x+ x+

١
٢x = ٣٠ ⇒ ۵x = ٣٠ ⇒ x = ۶

⇒ Sذوزنقه =
١
٢ × قاعده دو مجموع × ارتفاع = ١

٢(x+ x+ x)(

√٣
٢ x)

=
٣√٣

۴ x٢ =
٣√٣

۴ (٣۶) = ٣√٢٧ ٢ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

است؟ کدام قائمه زاویه داخلͬ نیمساز طول واحد، ٧ و ٣ قائم اضلاع به قائم الزاویه مثلث در ‐١۵٣
٢√٢٫١(۴ ٣)٢٫٨ ٢)٢٫١ ١٫۴√١)٢

A

B CD

H

H ′

x

x

x

x
۴۵

۴۵۴۵

۴۵
DH

AB
=

CH

AC
⇒ x

٣ =
٧ − x

٧ ⇒ ٧x = ٢١ − ٣x
⇒ ١٠x = ٢١ ⇒ x = ٢٫١
AD =

√
x٢ + x٢ =

√٢x = ٢√٢٫١ ۴ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ مربع واحد چند آن، ساق ͷی و قطر دو به محدود مثلث مساحت واحد، ١٠ ارتفاع و ١٢ و ١٠ قاعده های طول با ذوزنقه ای در ‐١۵۴

٢٨(۴ ٢۴(٣ ٢)٢٠ ١)١٨

www.konkur.in

forum.konkur.in



۰۹۳
۵-

۶۰۶
۱۷۴

۵
m

eh
rd

ad
.m

dp
ou

r@
gm

ai
l.c

om

متشابه اند. هم با نخورده هاشور مثلث های

h′

h
=

٨
١٢ =

٢
٣ ⇒ h′ =

٢
٣h = ١٠ − h ⇒

⇒ ۵
٣h = ١٠ ⇒ h =

٣
۵ × ١٠ =

٣٠
۵ = ۶

SABE = SABC − SBEC

=
١
(١٠)(١٢)٢− ١

(١٢)٢(۶) = ۶٠ − ٣۶ = ٢۴ ٣ گزینه

١٠

١٢

٨٨

h

h′

A

B C

D

E

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام مͺعب با صفحه این مقطع مساحت ͬ گذرد. م صفحه ای رأس، ͷی بر گذرا یال سه انتهای بر واحد، ۴ یال طول به مͺعب ͷی در ‐١۵۵

٣√٨(۴ ٣)١٢ ۴√۶(٢ ١)٨

۴

۴
۴√ ٢

۴ √
٢

۴√
٢ Sمتساوی الاضلاع مثلث =

√٣
۴ (۴√٢)٢

=

√٣
۴ (٣٢)

= ٣√٨ ۴ گزینه

باشید! پیروز و پاینده
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